

HIREK

Az első ideji ismerkedési est az Egyetemi és Főiskolai Diáklklubban

Kéthónapi szünet után ismét visszatérték Szege...

Ma, szerdán délután 6 óra...

Önálló irodalmi esten való szereplésre hívták meg...

A dolgozók gimnáziumában szeptember 17-én...

Tegnap fejezték be a Ruhagár új szinkrontermének...

Vitaülést rendez a Magyar Történelmi Társulat...

A szegedi Állami Zenekiskola vasárnap délelőtt 10 óra...

Nyelvtanfolyamok Szegeden

A Pedagógus Szakszervezet Szege...

Vizsgálják felül a piaci árúkat engedélyeit!

Hozzászólás a Délmagyarország cikkéhez

A "Délmagyarország" szeptember 4-ii számában megjelent "Kinek az érdeke" című vezércikkhez én is hozzá kívánok szólni...

nagyon helyesen; a dolgozók legnagyobb örömére felszámolták őket...

A FELADAT: ebben a hónapban — 250 ezer gyümölcsz szállító láda terven felül

Hétfőtől két műszakban dolgoznak az Újszegedi Ládagyárban

Jó munkaszervezéssel, lelkes emberekkel nagy dolgokat lehet művelni...

Még aznap este összeült a gyár kibővített pártvezetőségi ülése...

országas érdekről van szó:

gyümölcs-exporttervünk teljesítése függ attól, hogy a szállításhoz szükséges ládákat időben el tudják készíteni...

Az értekezleten Juhász Sándor és Papp Ferenc, a vagonkirkó-brigád vezetői bejelentették: az érkező nagyobb mennyiségű...

faanyagokat rohammunkában kiemelik, — ne legyen fennakadás az anyagellátásban...

8 vagon deszka érkezett:

a vagonkirkó-brigád tagjai — hónapok óta elsőtízben! — este 7 óráig egy szálíg behordták a deszkát a gyár területére...

reájuk. Akkor azonban nem engedélyeztek létszámemelését, a meglévő erővel kellett megoldani a feladatot...

Most zavartalanul halad a termelés. A kisegítő fiatalok sokat tudtak segíteni a ládakötözőknek: számolták a lécdarabokat...

avorsabban tudtak haladni,

jólabb volt a termelési érték is, mint amennyi munkadíjat kifizettek a kisegítőknél, a 14—16 éveseknek.

Sipos elvtárs, a párttitkár, és Hercefeld Mihály műszaki vezető így jellemezte a „műszak” első napját: „Öröm volt nézni dolgozóinkat. Látszik, megértették miről van szó...

M. T.

Apróságok

Köszönet

Az elmúlt héten élelmiszert vásároltam a Lenin utcai Csemegében. Feledékeny ember vagyok, s így nem vettem észre, hogy a pénztárosnak 20 forintost adtam oda...

Nyílt levél

Kedves Nojcsék Elvtárs! Nemrégem érkeztem vissza szabadságomról Szege...

Javaslatok, vélemények a bányá és a prés között

Néhány napja terjedt el a hír: a szőregi téglagyár I-es telepén teljesítették az 1956-os nyersgyártási tervet...

A bolgár téglá

Szereg környékén az a hír járja, hogy a TUZÉP bolgár-téglát kap, abból majd jut mindenkinek...

Az adott szó kötelez

Lovászi János szerint a magasabb kereset nem magyarázható csupán a jó eredmény, A környékbeli emberek száma is közre játszott ebben.

Pópolya János, Hódi János, Grigor István, meg a többiek általában azzal jöttek: te ott dolgozol a téglagyárban, intézd már el, hogy kapjunk egy pár száz téglát.

Nekem is kellene vagy száz — kapcsolódik a beszédbé Kelemen János. — Kemencét kellene építeni, de hát téglát kapni nagyon nehéz...

Nekem, meg az Árpád utcai öreg Hudák magyarázta a maga módján, hogy mire kellene neki a téglá. — beszél most már Bakai András is.

Lassan-lassan minden nyers-téglagyártó elmondja tapasztalatait, amelyekből az derül ki, hogy a szomszédok, az ismerősök közre játszottak a tervteljesítésben...

Megfontolandó javaslat

Ahogy így beszélgetünk a gödör és a vándorprés közötti csillévágány mellett, kiderül, mit szeretnének a téglagyár munkásai. Kerülgetik, mint macska a forró kását a lényegre, végül az egyik kibóki: ha újságíró, azt is írja meg, ami a véleményünk.

rák engedi, jónéhány ezer téglá kerül ki még kezük alól.

Van még egy dolog, ami nem tetszik sem a szőregi téglagyári munkásoknak, sem a környékbeli lakóknak: a II-es Téglagyár telepén anyni a téglá, hogy egy forduló után már nem tudják hova rakni...

Van még egy dolog, ami nem tetszik sem a szőregi téglagyári munkásoknak, sem a környékbeli lakóknak: a II-es Téglagyár telepén anyni a téglá, hogy egy forduló után már nem tudják hova rakni...

Huszonöt százalékkal több kötött színházi bérlet, mint tavaly...

Olcsó diákberletek — A bérletelési rendszert megszervezik a járás községekben is

A Szegei Nemzeti Színház előadásaira a város dolgozói közül már több ezren váltottak bérletet. Az erre irányuló szervező munka még javában folyik...

Textilművekben százan váltottak eddig bérletet. A színház gondoskodik a tanulóifjúság jó szórakozási lehetőségéről is, s ezért az idén második ízben bocsát ki olcsó diákberleteket.

Különösen nagy az érdeklődés a MÁV Förgalmi Technikumban, ahol az intézet mintegy 800 hallgatója közül eddig 530-an váltottak bérletet esti előadásra.

Az üzemek közül az Újszegedi Kender-Lenzővő Vállalatnál 200-an, a Ruhagyárban 150-en, a mára...

Sz éll Tamás egyetemi adjunktus

Előzzük meg az utcai baleseteket

Szeptember 1-én megkezdődött iskolánkban a tanítás. Gyermekekacagástól és az iskolai izgalmak utcán való tárgyalásától hangosak az utcák...

De nemcsak a kicsiny, hanem a nagyobb gyermekek is gyakran elefedkeznek arról, hogy az utcakereszteződéseknél szétnevezzenek és meggyőződjenek arról, hogy balesetmentesen áthaladhatsanak-e az úttesten...

Gyakran fordul elő gyermekbaleset a gépjárművezetők és a gyermekek figyelmetlensége miatt, bár az utóbbi években e téren örvendetes javulás mutatkozik...

Hogy egyáltalán ne forduljon elő baleset, felhívjuk a gépjárművezetők figyelmét arra, hogy vezetés közben fokozottabban ügyeljenek a gyalogjáró gyermekek és felnőttek testi épésére.

Ezúton kérjük a szülőket is, hogy gyermekeiket oktassák ki az úttesteken való áthaladás szabályaira...

A baleseteket megelőzni csak a gépjárművezetők és a szülőök közös, együttes munkájával lehet.

A Közlekedési és Szállítási Dolgozók Szakszervezetének Területi Bizottsága